
 
  

SIGURD MÜLLER  
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KOLDE DRIKKE 
SODAVAND 
LILLE VAND 25 CL.      30.00 
MELLEM VAND 40 CL.      40.00 
STOR VAND 75 CL.      50.00 

PELLEGRINO       44.00 
 

ØKOLOGISK SAFT FRA ADELHARDT 
Vælg mellem:  
hyldeblomst, solbær eller rabarber     35.00 

ICE TEA PEACH      35.00 

MÆLK       20.00 

POSTEVAND PR. KUVERT      25.00 

ICE COFFEE       42.00 
 

TUBORG FADØL ALM 
LILLE FAD 25 CL.      32.00 
MELLEM FAD 40 CL.      45.00 
STOR FAD 75 CL.       65.00 
 

TUBORG CLASSIC 
LILLE FAD 25 CL.      34.00 
MELLEM FAD 40 CL.       48.00 
STOR FAD 75 CL.      68.00 

GÆSTE ØL       58.00 

CORONA       49.00 

PRIMATOR PREMIUM LAGER 50 cl      66.00 
Tjekkisk pilsner øl gylden farve langvarigt skum. 

PRIMATOR PREMIUM DARK LAGER 50 cl       66.00 
Den oprindelige mørke Tjekkiske øl  
med karamelsmag. 

PRIMATOR ENGELSK PALE ALE 50 cl      66.00 
Let og frisk tjekkisk pale ale  
med dejlig humlesmag. 

PRIMATOR WEIZENBIER 50 cl       66.00 
En dejlig u filtreret hvedeøl  
med fyldig frugtsmag. 

PRIMATOR IPA 50 cl       66.00 
En favorit blandt ølkender, med en  
spændende sødme. 

PRIMATOR CHIPPER 50 cl       66.00 
Dejlig frisk grapefrugt øl 
 

LIGHT ØL        35.00

 

 

VARME DRIKKE 
KAFFE       25.00 

KANDE KAFFE      79.00 

CAPPUCCINO      33.00 

CAFFE LATTE      39.00 

STOR CAFFE LATTE      43.00 

ESPRESSO       25.00 

DOBBELT ESPRESSO      30.00 

MACCHIATTO      30.00 

LATTE MACCHIATTO      39.00 

ICE COFFEE       42.00 

THE FRA PERCH      33.00 

CHAI LATTE       39.00 

VARM KAKAO      44.00 

MOCHA       39.00 

IRISH COFFEE      65.00 

SØDT TIL KAFFEN   

Spørg betjeningen 

  



 
 

 

 

CHAMPAGNE 
               GLAS                 1/1 
FRANKRIG 
BRUT GRANDE RÉSERVE          598.00 
ANDRÉ CLOUET, BOUZY                   
Duften er ung, frisk og elegant - og smagen er 
rig, bred og fyldig med god balance og syre.  
Smags-noterne spænder lige fra æbler og  
pærer, nødder, fløde, grapefrugt og abrikoser. 
 
KRUG GRANDE CUVÉE       2200.00 

MAISON KRUG                    
Denne Champagne er sammensat af op til 50  
forskellige basis vine fra mellem 6-10 forskellige  
årgange. Grande Cuvee er Krug Champagnes  
stilfulde "Signatur Champagne" der har en flot  
balance mellem friskhed og finesse i forhold til  
hvor kraftig og fyldig Champagnen er. 
 
DOM PÉRIGNON                              1998.00 
Dom Pérignon årgangschampagnen er uden  
tvivl den mest berømte af alle Cuvée de Prestige 
champagner. Dom Pérignon Vintage er huset  
Moët & Chandons flagskib og fremstilles i dag -  
afhængig af årgangen - på 60% Chardonnay- 
druer og 40% Pinot Noir-druer.  
 
 

MOUSSERENDE VINE 
                                         1/1 
FRANKRIG 
BLANC DE BLANCS           298.00 
VITTEAUT ALBERTI, BOURGOGNE 
Elegant Crémant med noter à la citrus,  
ristet brød samt pebrede undertoner. 
 
 
 

APÉRITIF & DESSERTVINE 
                                    

RICARD PASTIS 2 CL           45.00 

  

                       GLAS                  1/2                  1/1 

SAUTERNES           68.00          298.00        498.00 
CASTELNAU DE SUDUIRAUT                           
Andenvinen til Château Suduiraut er en flot,  
fuldmoden og elegant sød Sauternes med  
god balance mellem sødme og syre. Harmo- 
nisk og velafbalanceret. Vinen er parfumeret  
med masser af frisk finesse i smagen. Et rigtigt  
fornuft glas Sauternes til en fornuftig pris. 
 

 

 

 

 
 

 

 

HVIDVINE 
                    1/2               1/1 
AUSTRALIEN  
SÉMILLON CHARDONNAY          229.00 
DARLING RIVER, SOUTH EAST AUSTRALIA 
Sémillon druen leverer her, i samspil med Char- 
donnay en rig, intens hvidvin med tropiske under- 
toner, cremet fylde og en behagelig frugtsyre. 
 
NEW ZEALAND 
SAUVIGNON BLANC          279.00 
DASHWOOD, MARLBOROUGH 

Vinen er ståltankslagret frisk og sprød med  

fokus på saftig ren frugt. Duft og smag er  

meget repræsentativ, med vægt på friske 

stikkelsbær, passionsfrugt samt underliggende  

lime og citrus. 
 
FRANKRIG 
SANCERRE          398.00 
PASCAL JOLIVET, LOIRE 
Smagen er klassisk Sancerre med rigdom,  
ekstrem koncentration, finesse og elegance  
i fyldig stil, hvor nøgleordet er balance. Prøv  
Jolivets Sancerre til fisk, skaldyr og til friske  
gedeoste. 
 
CHABLIS CLASSIQUE                      329.00 
PASCAL BOUCHARD, BOURGOGNE 
Vinen er let gul-grønlig i kanten og udvikler 
i glasset en formidabel duft af nødder og  
frisk smør. Også i munden fornemmer man  
den let sødlige smag af nødder. 
 
GEWÜRZTRAMINER               175.00    298.00 
F.E. TRIMBACH, ALSACE 
Gewurztraminer er den vin, der tydeligst  
tilkendegiver sin herkomst. Vinen er tæt, kraftig  
og har en intens duft med overvældende  
krydrede nuancer. Dette er den mest karakte- 
ristiske vin fra Alsace. 
 
RIESLING                175.00    298.00 
F. E. TRIMBACH, ALSACE 
Bouquet’en er delikat, og den gode balance  
mellem den tørre karakter, den elegante frug- 
tighed samt et naturligt syreindhold gør den til  
en af de største vine i verden. Trimbachs Riesling 
er ren, frisk, elegant og frugtagtig. 
 
SPANIEN 
ALBARIÑO            249.00 
SERRA DA ESTRELA, RIAS BAIXAS 
Denne vin byder på frisk, aromatisk, ren frugt  
med fine noter à la friske abrikoser, citrus  
og friske mineraler. 
 

 
DAGENS ÅBNE GLAS KR. 49.00 
 
 



 
 

 

 

HVIDVINE - FORTSAT 
                    1/2               1/1 
TYSKLAND 
RIESLING FEINHERB           298.00 
FRITZ HAAG, MOSEL 
Fritz Haags Riesling er lavet på 100% Riesling  
fra forskellige parceller. Med et touch af sødme. 
 
SYDAFRIKA 
SAUVIGNON BLANC           298.00 
BUITENVERWACHTING, CONSTANTIA 
Vinen minder i stil ikke om andre sydafrikanske  
Sauvignon Blancvine. Forbilledet er Loire’s stål- 
satte og aromatiske karakter, hvilket denne  
Sauvignon Blanc til fulde lever op til. Vinen  
har ligeledes en indbydende flintet, ren og  
sprød friskhed. 
 
ROSÉVINE 
                GLAS               1/1 
SPANIEN 
PROTOCOLO ROSADO (ØKO)   54.00         268.00 
DOMINO DE EGUREN, LA MANCHA 
Vinen er lavet på druen Tempranillo. Smagen er  
sødmefuld, aromatisk og ikke til at stå for. En  
lækker og meget anvendelig frugtbombe.  
 
ITALIEN 
MASCIARELLI ROSATO                         289.00 
MASCIARELLI, ABRUZZO 
Masciarelli bruger en lille del af Montepulciano- 
druerne til en meget delikat rosévin. Vinen pro- 
duceres ret traditionelt, hvilket vil sige, at man  
lader skallerne blive med mosten , hvorved farve 
udtrækkes. En lækker sødmefuld og meget  
anvendelig frugtbombe. 
 
RØDVINE 
               1/2                1/1 
FRANRKIG 
CÔTES DU RHÔNE, LAURENT B          298.00 
DOMAINE BRUSSET, RHÔNE 
Vinen består af en sammensætning af druerne  
Grenache, Syrah, Mourvèdre og Cinsault. Aro- 
maen minder mest af alt om bær (solbær og 
hindbær). Smagen er rund, blød, balanceret og let. 

 
FLEURIE                                 225.00       398.00 
CHÂTEAU DE BEAUREGARD, BEAUJOLAIS 
Vinen er traditionelt vinificeret, men ca. 50% af  
høsten er lagret mellem 6–8 måneder på små  
228 liters Bourgognefade (pieces). Resultatet  
af dette er en af de mest tætte og velstrukture- 
rede vine i Fleurie. 
 
DAGENS ÅBNE GLAS KR. 49.00 

 

 

 

RØDVINE - FORTSAT 
               GLAS                1/1 
ITALIEN 
43 TOSCANA          279.00 
TENUTE SILVIO NARDI, TOSCANA 
Et moderne blend af Sangiovese, Merlot og 
Petit Verdot. Rig og kompleks med rig frugt  
og spicy undertoner. 
 
POGGIOTONDO (ØKO)         289.00 
CHIANTI, TOSCANA 
Duften går i retning af tørrede krydderurter, 
mørke, søde kirsebær og delikater krydderier. 
Vinens lange, komplekse eftersmag holdes i skak 
af fløjlsbløde tanniner og en fin frisk frugtsyre. 
 
SPANIEN 
VILOSELL           279.00 
TOMÀS CUSINÉ, COSTERS DEL SEGRE 
Vinen har en lang ren og rank personlighed.  
Røde og ”sorte” frugter dominerer duftbilledet.  
I smagen er der god mineralitet og tannin sam- 
men med en ualmindelig delikat og frisk druesødme. 
 
HACIENDA MONASTERIO           789.00 
HACIENDA MONASTERIO, RIBERA DEL DUERO 
En vin med en dyb farve, som byder på kraft 
og maskulinitet, stor styrke og robusthed samt  
en tæt, dyb og magtfuld frugt.  

 
NEW ZEALAND 
PINOT NOIR           329.00 
DASHWOOD, MARLBOROUGH 
Stilen er ligefrem og frugtig charmerende med  
druens elegante karakteristika à la mørke kirse- 
bær, blomme og skovbær samt et strejf af træ. 
 
SYDAFRIKA 
SHIRAZ BRAMPTON          298.00 
RUSTENBERG, STELLENBOSCH 
Vinen er lavet på Shiraz, Mouvedre og Viognier. 
Blandingen med Viognier tilfører Shiraz en yderligere 
dimension af aromatiske undertoner. Shirazdruens peber, 
jord og mørk chokolade er også tilstede i den komplekse  
duft og smag. 
 
USA 
ZINFANDEL                    229.00 
DIAMOND LAKE, CALIFORNIEN 
Vinen har fine toner af brombær, kirsebær og  
blomme med strejf af vanilje fra lagringen på  
træfade. Smagen er fyldig og tæt med en 
lav syre, bløde tanniner og en lang dejlig eftersmag. 
 
 

 

DAGENS ÅBNE GLAS KR. 49.00 
 



 
 

 
 

AVEC  
                                2 CL 
COGNAC VS 
GOURRY DE CHADEVILLE       65.00 

COGNAC VSOP 
GOURRY DE CHADEVILLE       75.00 

COGNAC XO 
GOURRY DE CHADEVILLE       85.00 

COGNAC TRES VIEUX 
GOURRY DE CHADEVILLE       90.00 

CALVADOS BOULARD       65.00 

 

HEDVIN 
                                4 CL 
LATE BOTTLED VINTAGE PORT 
FONSECA, PORTUGAL      58.00 
Efter hver høst udvælges vinene hertil,  
og de lagrer i fem år på store egetræsfade.  
Den indeholder hvert enkelte års særlige karak- 
tertræk og kompleksitet. 
 

 

 

 


